



V Smartnem ...

Kot smo v uvodniku prejšnje številke zapisali: ni lepšega kot je z zastavami okrašena ulica, naselje ob prazniku. Toda, ali sploh znamo pravilno izobešati zastave? Kogarkoli smo v naši akciji povprašali, nas je sprva malo zaničljivo gledal, češ, to smo se pa ja že v osnovni šoli naučili. Toda ...



Na Celovski 36 ...

• Kratek sprehod po ulicah in cestah v naši občini med prvomajskimi prazniki je pokazal, da izobešanju zastav ne dajemo ustrezne pozornosti. Še celo več: izredno malomarni smo pri tem. Kako naj si sicer razlagamo narobe obrnjene zastave na številnih zgradbah; drugod so bile zbledele, s komaj vidnimi barvami, zmečkane. Celotako zmečkane zastave so ponekod krajanji obešali na okno, kot bi jih sušili — kot posteljnino ...

Kako smo se odrezali ob tokratnih praznikih?

Zastava ni rjuha!

delo, gasilci v Smedniku zastave ne premorejo ali pa se jim je ni dalo izobesiti. Mercatorjeva trgovina v Zbiljah zastave ne premore, tu pa smo videli narobe izobešeno zastavo na hiši, kjer zavijemo proti jezeru.

• V medvoškem Slovenijalesu so imeli vse prvomajske praznike zastave izobešene na pol droga, kar službujočih varnostnikov, izgleda, ni preveč motilo (sicer bi popravili!).

• Stanovalce šentviškega »bumeranga« ni motilo, da so vse praznike njihove zastave delale kaj klavrn videz, saj so bile na drogih povsem zmečkane. Nič bolje se niso odrezali sosedje z druge strani ceste, ki so zastavo priprli na okno.

• Gostilna Žibert se bo res morala umakniti hitri Celovski cesti, toda kot rjuha skozi okno se pa zastava res ne obeša ...

• Varnostniki v Tapu so našega fotoreporterja bolj postrani gledali, ko je snemal tisto zmečkano »krpo« na vrhu droga, toda tudi po treh dneh je ostalo vse po starem ...

• Tudi v Šišenski smo našli narobe obrnjeno zastavo. Da ne bo kdo pomotoma prizadet, naj napišemo, da je bilo to na številki 58. Na Medvedovi cesti sta se skoraj nasproti bleščali dve veliki narobe obrnjeni zastavi, na hišni številki 31 in 28 (kjer sicer domuje eden izmed Iskrinih tozdogov).

• Nasproti hale Tivoli na Celovski 36 je nad firmo Agrostroj Ljubljana vse dni plapolala narobe obrnjena zastava. Nič bolje se ni odrezal obrtnik v Stegnah 4, pa tudi ne krajan v Smartnem: oba sta narobe izobešila zastavi.

• Pred nami je še vrsta praznikov in časa za »popravne«. Kaže pa, da tudi večkratna opozorila ne zaležejo, saj so podobne vtise kot mi zabeležili tudi komunalni inšpektorji.

• Toda, njihova zabeležba bo precej dražja kot naša ...

B. Romih

SLOVENIJA AVTO JE SOZD



V torek, 25. aprila so se na prvi seji delavskega sveta SOZD Slovenija avto sestali delegati novoizvoljenega delavskega sveta. Dosedanja delovna organizacija Slovenija avto se je v skladu z zakonom o združenem delu preorganizirala v sestavljeno organizacijo združenega dela, ki ima v svoji sestavi štiri OZD. V zvezi s to novo organiziranostjo so izvolili tudi nove organe upravljanja. (Foto: F. Kmetič)

Borci NOV in revolucionarne tradicije

STEBER PRIHODNOSTI

Vloga članov ZZB NOV je v naši samoupravni družbi usmerjena predvsem na družbenopolitično dejavnost in v naši družbi opravlja specifično politično nalogo kot borbena organizacija, ki je zrasla iz NOV in socialistične revolucije. ZZB NOV je še danes nosilka revolucionarnih tradicij in je kot politična sila pomemben steber stabilnosti našega sistema.

Resnosti v izvajanju zadanih nalog, ki so si jih zadali borci na zadnji občinski konferenci, smo bili priča ob minulih volitvah. Pri izbiri kadrov v samoupravne organe in organizacije, iz vrst še vedno aktivnih članov ZZB NOV ali pa mladih ljudi, so v veliki meri aktivno sodelovale vse borčevske organizacije. O uspešnosti te izbire nam govore tudi odlični rezultati teh volitev. Pa tudi v pripravah za VII. kongres ZKS je igrala politična aktivnost borcev pomembno vlogo.

Posebno pomembno vlogo imajo borci na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite. Vse borčevske organizacije na področju naše občine so bile zadolžene, da svoje obrambne načrte izdelajo najkasneje do konca aprila, kar so tudi storile. V tem imajo prav gotovo največ sposobnosti in strokovnega znanja. Seveda pa se morajo borčevski programi vključiti v program komisije za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito koordinacijskega odbora pri SZDL in v programe svetov za LO in DS, od katerih bodo dobivali tudi naloge in bodo tako nastali enotni programi.

Za vse nas v Šiški pa je prav gotovo pomembno ohranjanje in prenašanje revolucionarnih tradicij in zgodovine NOV. Nujno bi bilo treba narediti pregled delovanja organizacije OF med vojno in njen razvoj v naši občini. Zato bi kazalo osnovati rajonske odbore iz vrst tistih borcev in aktivistov, ki so še živi, ti pa bi zbirali potrebno gradivo na svojem terenu. Pa tudi ureditev grobišč, spomenikov in spominskih obeležij je skupna družbena naloga. Zato bi bilo prav, da bi nad tem prevzele patronat delovne in druge organizacije ali šole. Gre za spoštovanje velike dobe NOV, ki mora ostati še naprej v naših srcih, predvsem srcih mladine, da se bomo vsi, v vsakem zgodovinskem trenutku, zavedali naše moči. Če je narod hraber in odločen, je namreč nepremagljiv v borbi za svojo srečno prihodnost in svoj vsakdan.

Mario L. Vilhar

NAŠI ODLIKOVANCI

Na slovesnosti v počastitev obletnice ustanovitve OF je predsednik Skupščine občine Ljubljana-Šiška Franc Dejak podelil odlikovanja predsednika republike.

Z redom dela z rdečo zastavo je bil odlikovan Stane Zupančič, z redom bratstva in enotnosti s srebrnim vencem Vojislav Bregar, z redom za hrabrost Hamdija Šemrd, z redom dela z zlatim vencem Albin Baznik, z redom republike z bronastim vencem Milena Jelen, Janko Kovačič in Mišo Radoman, z redom zaslug za narod s srebrno zvezdo pa Bara Ledniko in Miloš Mikolič.



V Šentvidu ...

• Sicer pa lepo po vrsti ...

• V najsevernejši vasi naše občine — v Mošah pri Smedniku — smo zaman iskali izobešeno zastavo, tudi na gasilskem domu je ni bilo. V Emoninem vzrejališču v Smedniku so premgli blede, skoraj povsem zble-